



EDITAL Nº 045/2019 – INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE – RETIFICAÇÃO 01

Dispõe sobre o Exame de Classificação para ingresso nos cursos técnicos de nível médio, oferecidos pelo Instituto Federal Catarinense (IFC), na forma integrada ao ensino médio.

EXAME DE CLASSIFICAÇÃO 2020 PARA OS CURSOS TÉCNICOS – 1º SEMESTRE DE 2020

Onde se lê:

1. DO CRONOGRAMA

(...)		
13/01/2020 a 16/01/2020	Matrículas dos novos alunos (1ª chamada). Para melhor atender ao público, são indicados dias e horários preferenciais para cada ação afirmativa, conforme Anexo III.	Na Secretaria Acadêmica do <i>campus</i> de oferta do curso para o qual o candidato foi aprovado, em horário definido no Anexo III. OBS: As matrículas para os cursos do <i>campus</i> Rio do Sul (Sede) acontecerão no <i>campus</i> Rio do Sul (Unidade Urbana).
(...)		

(...)

ANEXO III – CRONOGRAMA DE MATRÍCULAS EM PRIMEIRA CHAMADA

Com o objetivo de prestar um melhor atendimento ao público, solicitamos que as matrículas sejam efetuadas, preferencialmente, nos períodos indicados no quadro seguinte, **em horário definido no cronograma do edital.** ~~sempre no período entre 8h e 13h.~~

Leia-se:

1. DO CRONOGRAMA

(...)		
13/01/2020 a 16/01/2020	Matrículas dos novos alunos (1ª chamada).	Na Secretaria Acadêmica do <i>campus</i> de oferta do curso para o qual o candidato foi aprovado. , em horário



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE

	Para melhor atender ao público, são indicados dias e horários preferenciais para cada ação afirmativa, conforme Anexo III.	definido no Anexo III. Dia 13/01 – das 14h às 19h. Dias 14 a 16/01 – das 8h às 13h.- OBS: As matrículas para os cursos do <i>campus</i> Rio do Sul (Sede) acontecerão no <i>campus</i> Rio do Sul (Unidade Urbana).
(...)		

(...)

ANEXO III – CRONOGRAMA DE MATRÍCULAS EM PRIMEIRA CHAMADA

Com o objetivo de prestar um melhor atendimento ao público, solicitamos que as matrículas sejam efetuadas, preferencialmente, nos períodos indicados no quadro seguinte, **em horário definido no cronograma do edital**. ~~sempre no período entre 8h e 13h.~~

Blumenau, 25/7/2019.